
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

               Θεσσαλονίκη, 13/11/2023 
 
Του:  Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 
ΘΕΜΑ: «Τραγική η κατάσταση στο Γ. Ν. Ρόδου» 
 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σε κινητοποιήσεις προβαίνει ο Σύλλογος Εργαζομένων του Γ. Ν. Ρόδου - στο 
πλαίσιο της Παναιγαιακής κινητοποίησης για την υγεία - διαμαρτυρόμενος για 
την ολοένα και πιο τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το νοσοκομείο 
αλλά και η δημόσια υγεία γενικότερα στο νησί της Ρόδου. Οι λόγοι για τους 
οποίους διαμαρτύρονται είναι η υποχρηματοδότηση στον τομέα της υγείας, η 
έλλειψη εργαστηριακού και τεχνολογικού εξοπλισμού και οι ελλείψεις σε 
διοικητικό, ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό και βοηθητικό προσωπικό, καθώς 
και η χρόνια υποστελέχωση των κέντρων υγείας, των ιατρείων και του ΕΚΑΒ. 
Διεκδικούν τη μονιμοποίηση όλου του προσωπικού με σύμβαση πλήρους και 
αποκλειστικής απασχόλησης, τη σύσταση όλων των απαραίτητων κλινικών και 
την κάλυψή τους με τις απαιτούμενες ειδικότητες με σοβαρά οικονομικά κίνητρα 
για τους νησιωτικούς, τουριστικούς προορισμούς, πλήρη εργαστηριακό και 
τεχνολογικό εξοπλισμό, για τη δυνατότητα πρόληψης και θεραπείας στο νησί, 
αλλά και ικανό να στηρίξει άμεσα βαριές περιπτώσεις, έχοντας επάρκεια σε 
ΜΕΘ και ΜΑΦ, δίκτυο Κέντρων Υγείας που να καλύπτουν πλήρως την 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, Περιφερειακά́ Ιατρεία, παραρτήματα των 
Κέντρων Υγείας, σύνδεση των Κ.Υ με τους χώρους κατοικίας, εργασίας, 
εκπαίδευσης, άθλησης και ψυχαγωγίας. (γιατρούς εργασίας, σχολίατρους 
αθλίατρους) αλλά και αγροτικά́ ιατρεία σε όλα τα χωριά, ενίσχυση και 
εκσυγχρονισμό του στόλου του ΕΚΑΒ. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί το Γ. 
Ν. Ρόδου με το απαιτούμενο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων; 
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2. Πρόκειται να προβείτε σε προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλησης; 
 
3. Πρόκειται να δώσετε σοβαρά οικονομικά κίνητρα για τους νησιωτικούς, 
τουριστικούς προορισμούς; 
 
4. Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβείτε, ώστε να στελεχωθεί το Νοσοκομείο 
και οι Φορείς της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας με πλήρη εργαστηριακό και 
τεχνολογικό εξοπλισμό, προκειμένου να παρέχεται η δυνατότητα πρόληψης και 
θεραπείας στο νησί́, χωρίς να χρειάζεται οι νησιώτες να απευθύνονται σε 
νοσοκομεία άλλων περιοχών ή σε ιδιωτικά κέντρα και κλινικές και να 
σπαταλούν πολύτιμο χρόνο και χρήματα; 
 
5. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να είναι επαρκείς οι 
ΜΕΘ και ΜΑΦ για να στηρίζουν βαριές περιπτώσεις; 
 
6. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να υπάρξει σύνδεση 

των Κέντρων Υγείας με τους χώρους κατοικίας, εργασίας, εκπαίδευσης, 

άθλησης και ψυχαγωγίας; 

7. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την δημιουργία επιπλέον 
αγροτικών ιατρείων και την ενίσχυση και εκσυγχρονισμό του στόλου του ΕΚΑΒ; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




